

# DOLENSKI LIST

Številka 21 / 3482 / Leto LXVII / Novo mesto, četrtek, 26. maja 2016 / 1,99 EUR

vje in kočevsko-ribniško območje

## Igrali so se mladi in stari

### V Črnomlju je bila druga Parada učenja - Pester prikaz dejavnosti in različnih iger

**ČRNOMELJ** - Zavod za izobraževanje in kulturo (Zik) Črnomelj je minuli teden pripravil drugo belokranjsko Parado učenja, ki je bila ena od trinajstih tovrstnih parad po vsej Sloveniji. Letošnji slogan dneva učečih se skupnosti je bil Igrajmo se vse življenje.

Na zelenici, parkirišču in ploščadi tukajšnjega kulturnega doma so postavili stojnice, na katerih so društva, ustanove in posamezniki prikazali svojo pestro dejavnost in pripravili različne igre, medtem ko je bila v kulturnem domu slavnostna otvoritev.

Na otvoritvi so nastopili mladi pevki Lana Škof in Kaja Rušnov iz OŠ Metlika ter deklamator Kevin Tilen Kuretič iz OŠ Dragatuš. Prisotne sta pozdravili direktorica Zika Nada Žagar in

Erika Brenk iz Andragoškega centra Slovenije, ki je nacionalni koordinator Parade učenja. Predstavili so tudi kratki film o starih belokranjskih otroških pastirskih igrah. Na Ziku imajo namreč študijski krožek o tovrstnih igrah, njegovi člani pa se trudijo, da bi obvarovali pred pozabo zanimive igre. Nekatere pozna le še malo ljudi. Dramski krožek OŠ Semič je zaigral igrico Žiga, kislá kumara. Za precej zabave so poskrbeli črnomaljska županja Mojca Čemas Stjepanovič, metliška podžupanja Anica Kopinič in semiški podžupan Bojan Jakša, ki so se igrali pastirsko igro Nebesičarka in dokazali, da je na videz preprosta igra kar precej adrenalinska.

M. B.-J.



Med otroki je vladalo veliko zanimanje za stare otroške pastirske igre. Me drugim tudi za prašičkanje, nekakšno preprosto različico hokeja na travi. (Foto: M. B.-J.)



**MLADI IGRALCI IZ SEMIČA** - Semič že od nekdaj slovi po dobrih amaterskih igracijah. Da se ta tradicija nadaljuje, dokazujejo osnovnošolci, ki redno pripravljajo gledališke predstave. Letos so tako v šolskem dramskem krožku pod mentorstvom Marice Domitrovič naštudirali tudi zabavno, a predvsem za otroke poučno igrico z naslovom Žiga, kislá kumara. (Foto: M. B.-J.)